
 
 
 
 
 
 
 
 

4 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΣΤΗ ΜΑΛΤΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1η ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ, 08/05/25,  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
ΣΤΗ ΒΑΛΕΤΑ – ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ – ΜΑΡΣΑΣΛΟΚ .  
      Συγκέντρωση των εκδρομέων, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της 
Θεσσαλονίκης. Επιβίβαση στο αεροσκάφος της Ryanair και απ΄ ευθείας πτήση για τη Μάλτα στις 
06:45. Άφιξη στις 07:30 (τοπική ώρα)   στην καρδιά της Μεσογείου, τη Μάλτα, πολιτιστική 
πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2018, ένα νησί που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων και 
αρωμάτων. Ξεκινάμε την ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγ. 
Ιωάννη, τη Βαλέτα. Η Βαλέτα είναι οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα στενό ακρωτήρι, 
πλαισιωμένη από δύο φυσικά λιμάνια και διαθέτει και ένα περήφανο φρούριο, το Saint Elmo. Η 
πόλη χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη μετά τη Μεγάλη Πολιορκία των 
Οθωμανών του 1565. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων 
απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης. Πρόκειται για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη 
ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα στενά γραφικά δρομάκια και θα 
απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλη εποχής. θα κατευθυνθούμε στους περίφημους κήπους 
Μπαράκα. Θα θαυμάσουμε τους κήπους, απ’ όπου θα δούμε την πανοραμική θέα των  φυσικών 
λιμανιών της Μάλτας και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες 
πολιορκίες του 1565 και 1942.  Θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου και τον καθεδρικό Ναό 
του Αγ. Ιωάννη, τον πιο εντυπωσιακό ναός της Μάλτας και εξαίρετο δείγμα μαλτέζικου μπαρόκ. Ο 
ναός ανεγέρθηκε μεταξύ του 1573 και του 1578 ως μοναστική εκκλησία των Ιπποτών του Αγίου 
Ιωάννη. Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, αυτή η βόλτα στις καστροπολιτείες του 
νησιού, είναι ένα αληθινό βύθισμα στο παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό 
πεζόδρομό της, την Triq Ir-Repubblika, με τα παλιά κτίρια με τα «κλειστά» μπαλκόνια και τα 
καταστήματα με τις vintage επιγραφές, θα δούμε τα κάθετα σοκάκια με τα χρυσόχρωμα, 
ταλαιπωρημένα κτίρια και τα φθαρμένα palazzi που βρέχονται από την αύρα της θάλασσας. 
Ελεύθερος χρόνος και στην συνεχεια αναχώρηση για τη νότια πλευρά του νησιού για το ψαροχώρι  
Marsaxlokk (Μάρσασλοκ) με τις χαρακτηριστικές παραδοσιακές χρωματιστές βάρκες. Είναι ένα 
μικρό αλλά παραδοσιακό και όμορφο χωριό στο νότιο άκρο της Μάλτας. Περιπλανηθείτε στη μαρίνα 
με τα καφέ και τα εστιατόρια. Στη συνέχεια, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το  
ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Για το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε 
στην παραλιακή του Αγίου Ιουλιανού που σφύζει από ζωή. Διανυκτέρευση .  
 

2η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 09/05/25, MΟΣΤΑ – ΜΕΔΙΝΑ- ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΤΡΕΙΣ ΠΟΛΕΙΣ 

(SENGLEA, VITORIOSSA, COSPICOUA). 

Πρόγευμα και η σημερινή ημέρα περιλαμβάνει μια εξαιρετική εκδρομή. Θα επισκεφθούμε τον 
εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της Μόστα, με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη και στη  
συνέχεια θα επισκεφθούμε το χωριό των καλλιτεχνών. Πρώτη μας στάση το εργαστήριο φυσητού 
γυαλιού για να παρακολουθήσουμε την διαδικασία κατασκευής του, (παραδοσιακή τεχνική από την 
εποχή των Φοινίκων). Επόμενη στάση ένα εργαστήριο αργυροχρυσοχοΐας τέχνη την οποία έφεραν 
στη Μάλτα μάστορες από τα Ιωάννινα.  Στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ για 
την επίσκεψη στην, όπως αποκαλείται, την Μεδίνα, υποδηλώνοντας τη μυστηριώδη ατμόσφαιρα 
που την περιβάλλει και που είναι οχυρωμένη σε απόρθητο κάστρο. Είχε διατελέσει στο Μεσαίωνα 



πρωτεύουσα του νησιού, πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το οχυρό τους κοντά στη θάλασσα. 
Όταν κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη αριστοκρατία εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με 
προσεκτική συντήρηση και ελεγχόμενη αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη βοήθεια και της Unesco να 
διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ αρχιτεκτονική της, η οποία σε πολλές περιπτώσεις είναι 
συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά στοιχεία. Είναι η πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή 
περιοχή της Μάλτας .Στην πόλη δεν υπάρχει εμπορική ζωή, φωτεινές επιγραφές και γενικά φαίνεται 
να ζει περισσότερο στο ένδοξο παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική της ατμόσφαιρα δεν έχει 
αλλοιωθεί από τα πλήθη τουριστών που συρρέουν εκεί η «Σιωπηλή Πόλη», όπως αποκαλείται, έχει 
«πρωταγωνιστήσει» στο γνωστό σε όλους Game of Thrones. Το λιοντάρι στην πύλη της πόλης 
είναι το σήμα κατατεθέν στη σκηνή που η Catelyn και ο Ser Rodrik Cassel εισέρχονται στο King’s 
Landing. Χρόνος ελεύθερος και αμέσως μετά  αναχώρηση για να γνωρίσουμε τις περιοχές των 3 
πόλεων – την Κοσπίκουα, την Βιτοριόζα και την Σέγκλια, έδρα των Ιωαννιτών Ιπποτών κατά την 
μεγάλη πολιορκία του 1565 (The three cities). Ένα μοναδικό σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών 
κατασκευών κάστρων, κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, τα οποία είναι κτισμένα σε μια υπέροχη 
θέση στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour) και έχουν έντονες επιρροές από τους Φοίνικες, 
Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, Ιωαννίτες Ιππότες και τους Βρετανούς. Από τις επάλξεις τους θα 
απολαύσουμε την μαγική θέα της Βαλέττας και θα περιπλανηθούμε στα Μεσαιωνικά στενά, με τα 
κτίρια της Ιερής εξέτασης, των Μοναστηριών, την πλατεία των εκτελέσεων, το σπίτι του δήμιου. 
Τελειώνοντας, επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος . Διανυκτέρευση .  
 
 
3η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 10/05/25, ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΓΚΟΖΟ .  
     Πρωινό και αναχώρηση για μια ολοήμερη εκδρομή στο μαγευτικό νησάκι Γκόζο. Για να 
φθάσουμε στο δεύτερο μεγαλύτερο νησί του Αρχιπελάγους της Μάλτας, μεταφερόμαστε στο 
πορθμείο και επιβιβαζόμαστε στο ferry boat. Η εξαιρετική ομορφιά του τοπίου, τα υπέροχα σπίτια 
και αγροικίες, η εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε θα σας πείσουν γρήγορα, για το πόσο 
άξιζε η επίσκεψη σας στο νησί του Γκόζο. Θα επισκεφθούμε το Rabat, με το περίφημο κάστρο, την 
παλιά πόλη, την περιοχή, όπου κατοικούσε η νύμφη Καλυψώ, αλλά και παραλία Rambla, όπου 
γυρίστηκε η ταινία Τροία. Ακόμη θα επισκεφθούμε και το γραφικό ψαροχώρι  Σλέτι, όπου θα έχουμε 
χρόνο για γεύμα και αγορές για αναμνηστικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας  . Χρόνος ελεύθερος  
για μια τελευταία βόλτα στον Άγιο Ιουλιανό                                                                                                                                               
 
 
4η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 11/05/2025,  ΜΑΛΤΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ .  

     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. 
Επιβίβαση στο αεροσκάφος της Ryanair και απ΄ ευθείας πτήση για την Θεσσαλονίκη στις 11:05. 
Άφιξη στην Θεσσαλονίκη στις 13:40. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την πόλη μας με 
έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από το υπέροχο ταξίδι μας. 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :    425 ευρώ / κατά  άτομο σε δίκλινα δωμάτια.  
 

 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ   300  € / ΑΤΟΜΟ 
ΕΩΣ  26/02/25 

ΜΕTA ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΩΣ  
ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Η ΤΙΜΗ 

 

 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
- Μεταφορά από Ιωάννινα–αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης– Ιωάννινα, με πούλμαν του γραφείου μας. 
- Αεροπορικά εισιτήρια Θεσσαλονίκη - Μάλτα – Θεσσαλονίκη. (με προσωπικό αντικείμενο και 
χειραποσκευή 10 κιλών)  
- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Μάλτα με πρωινό.  
- Φόροι διαμονής .  
- Ολοήμερη εκδρομή στο νησί Γκόζο .  
- Μεταφορές με τοπικό πούλμαν βάσει προγράμματος.  
- Τοπικός ξεναγός. 



- Έμπειρο αρχηγό – ξεναγό, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
- Ασφάλεια  αστικής  ευθύνης. 
- Χάρτες  και  ενημερωτικά  έντυπα. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
- Φόροι αεροδρομίων (165 € / άτομο).   
- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, κέντρα διασκέδασης. 
- Ό, τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
- Εισιτήρια του ferry boat στις τρείς (3) πόλεις.  
- Ό, τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη 
διάρκεια του ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
   
*  Υπάρχει περίπτωση αλλαγής σειράς του προγράμματος, προς όφελος του πελάτη, χωρίς 
κάποια παράλειψη. 
 
 

 
 
Προσοχή !  Χρειάζεται απαραίτητα την καινούρια αστυνομική ταυτότητα (με λατινικούς 
χαρακτήρες) ή το διαβατήριο σας σε ισχύ . 

 
 
 
                              Γραφείο Γενικού Τουρισμού        

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779 Τηλ. Οικίας: 26510-33512 
www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


